



Прокуратура
Российской Федерации
Прокуратура Ямало-Ненецкого
автономного округа
Прокуратура Тазовского района

мкр. Геолог, 8, Тазовский,
Ямало-Ненецкий автономный округ,
Россия, 629350

22.03.2019 № 40 - 01 - 2019

Главе Тазовского района

Паршакову В.П.

Главе п.Тазовский

Яптунай О.Е.

Главе с.Газ-Сале

Заборному И.М.

Главе с.Гыда

Шабалину О.Н.

Главе с.Находка

Киржакову Е.Г.

Главе с.Антипаюта

Дружинину Д.Б.

В целях исполнения прокуратурой Тазовского района приказа Генпрокуратуры России от 17.05.2018 № 296 "О взаимодействии органов прокуратуры со средствами массовой информации и общественностью" и правого просвещения населения Тазовского района прошу Вас разместить на официальных сайтах органов местного самоуправления следующую информацию:

С 1 октября 2019 года на 4,3 процента увеличивается оплата труда работников бюджетной сферы.

В соответствии с распоряжением Правительства РФ от 13.03.2019 N 415-р с 1 октября 2019 года на 4,3 процента увеличивается оплата труда работников бюджетной сферы.

В этой связи федеральным государственным органам, федеральным государственным учреждениям - главным распорядителям средств федерального бюджета, в том числе в ведении которых находятся федеральные государственные учреждения, поручено принять меры по увеличению обеспечиваемой за счет средств федерального бюджета оплаты труда:

- работников федеральных казенных, бюджетных и автономных учреждений;

- работников федеральных государственных органов, а также гражданского персонала воинских частей, учреждений и подразделений федеральных органов исполнительной власти, в которых законом предусмотрена военная и приравненная к ней служба, оплата труда которых осуществляется в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 5 августа 2008 г. N 583 "О введении новых систем оплаты труда работников федеральных бюджетных, автономных и

казенных учреждений и федеральных государственных органов, а также гражданского персонала воинских частей, учреждений и подразделений федеральных органов исполнительной власти, в которых законом предусмотрена военная и приравненная к ней служба, оплата труда которых осуществляется на основе Единой тарифной сетки по оплате труда работников федеральных государственных учреждений".

В закон о военной службе внесены изменения, касающиеся предоставления отсрочек от призыва.

Федеральным законом от 18.03.2019 № 39-ФЗ внесены изменения в статью 24 Федерального закона «О воинской обязанности и военной службе».

Закон подготовлен во исполнение постановлений Конституционного Суда Российской Федерации от 17 апреля 2018 г. № 15-П и от 22 мая 2018 г. № 19-П, которыми некоторые положения статьи 24 Федерального закона «О воинской обязанности и военной службе», касающиеся предоставления отсрочек от призыва на военную службу, признаны не соответствующими Конституции Российской Федерации.

Федеральным законом устанавливается, что гражданам, использовавшим право на отсрочку от призыва на военную службу при обучении по образовательным программам среднего общего образования и программам бакалавриата, предоставляется отсрочка от призыва на военную службу для обучения по программам магистратуры, а гражданам, использовавшим право на отсрочку от призыва на военную службу при обучении по образовательным программам среднего общего образования, предоставляется отсрочка от призыва на военную службу для обучения по образовательным программам среднего профессионального образования.

Кроме того, предусматривается право граждан на отсрочку от призыва на военную службу для обучения по программам магистратуры, если эти граждане достигли призывного возраста в период освоения образовательных программ среднего общего образования, реализовали право на отсрочку от призыва на военную службу на период обучения на подготовительных отделениях федеральных государственных образовательных организаций высшего образования, перечень которых установлен в соответствии с частью 8 статьи 71 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», а также для последующего освоения программ бакалавриата.

Закон вступает в силу с 29.03.2019.

Принят закон, направленный на совершенствование механизма предоставления средств материнского капитала на улучшение жилищных условий.

Федеральным законом от 18.03.2019 N 37-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон "О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей".

Законом, в частности, устанавливаются полномочия Пенсионного фонда России по уточнению пригодности для проживания жилого помещения, приобретение которого планируется с использованием средств материнского капитала.

Соответственно, получение информации о признании жилого помещения непригодным для проживания, аварийным, подлежащим сносу или реконструкции, - будет являться основанием для отказа в удовлетворении заявления о предоставлении средств материнского капитала на указанные цели.

Кроме того, уточнены требования к документам, прилагаемым к заявлению о распоряжении средствами материнского капитала, а также скорректирован перечень организаций, по договорам займа с которыми возможно направление средств материнского капитала на уплату первоначального взноса, погашение основного долга и уплату процентов.

Об изменениях в перевозках пассажиров автобусами.

С 1 марта 2019 г. вступили в силу изменения, которыми были внесены в Федеральный закон от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» и касающиеся лицензирования деятельности автобусными перевозками.

В этой связи деятельность по перевозкам пассажиров и иных лиц автобусами подлежит лицензированию.

Для перевозок пассажиров, юридические лица и индивидуальные предприниматели должны получить лицензию в срок до 29.06.2019, после указанной даты такие перевозки без лицензии не допускаются.

В случае, если есть намерение приступить к таким перевозкам до установленного срока, то тогда необходимо получить лицензию до начала их осуществления.

Лицензирование не осуществляется в отношении перевозок, выполняемых автобусами пожарной охраны, скорой медицинской помощи, полиции, аварийно-спасательных служб, военной автомобильной инспекции, федерального органа исполнительной власти в области обеспечения безопасности, федерального органа исполнительной власти в области государственной охраны, Вооруженных Сил Российской Федерации, войск национальной гвардии Российской Федерации, а также в отношении перевозок, выполняемых автобусами без использования автомобильных дорог общего пользования.

Подробнее с документом можно ознакомиться на официальном интернет-портале правовой информации <http://www.pravo.gov.ru>.

Граждане могут оформить социальную пенсию в любом органе ПФР по своему выбору.

Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 28 января 2019 г. N 43н внесены изменения в приказы Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий.

В настоящее время, в соответствии с Приказом, граждане, не имеющие регистрации по месту проживания в России, могут оформить социальную пенсию в любом территориальном органе ПФР по своему выбору.

Также пенсионеры независимо от места проживания или нахождения выплатного дела смогут обратиться в любой орган Фонда для подачи заявлений при установлении и выплате страховых пенсий, накопительной пенсии и пенсий по государственному пенсионному обеспечению.

Изменения вступили в силу с 20 февраля 2019 года.

И.о. прокурора района
советник юстиции



В.А. Власов